

MESOMATRIX

m
mesomatrix™
PROFESSIONAL

НОВИНКА!



ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ
КОСМЕТИКА
ДЛЯ ИНТЕНСИВНОГО
СОПРОВОЖДЕНИЯ
МЕЗОТЕРАПИИ
И ПРОЦЕДУР
С МЕЗОРОЛЛЕРОМ

VBC | COSMETIC

m mesomatrix™ PROFESSIONAL

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОСМЕТИКА
ДЛЯ ИНТЕНСИВНОГО СОПРОВОЖДЕНИЯ
МЕЗОТЕРАПИИ
И ПРОЦЕДУР С МЕЗОРОЛЛЕРОМ

Как получить от процедур мезотерапии
максимальный результат?

Использовать дополнительный уход!

Во время курса инъекционных процедур тканевые процессы протекают активнее, чем обычно:

- Усилен капиллярный кровоток.
- Повышена проницаемость кожных покровов.
- Ускорен синтез коллагена и гиалуроновой кислоты.
- Ускорен клеточный метаболизм.
- В межклеточном матриксе происходит реконструкция белкового каркаса и объемных структур, в первую очередь гиалуроновой кислоты.

На таком фоне коже нужен особый уход, который может быть удивительно эффективным при наличии специализированной косметики.



Косметика **MESOMATRIX™ Professional** специально предназначена для усиления и пролонгации эффекта процедур мезотерапии, микроигольчатой терапии, применения гиалуроновых филлеров и нитевого лифтинга. Низкомолекулярные формы гиалуроновой кислоты, коллагена, эластана, композиции фосфолипидов, минералов и витаминное поддерживают и стимулируют обновление межклеточного матрикса.

Результат – обновленная, сияющая и здоровая кожа.



MESOMATRIX – УНИВЕРСАЛЬНОЕ ПРИМЕНЕНИЕ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ УХОД

Интенсивное сопровождение процедур мезотерапии, применения филлеров, нитевого лифтинга и ботулотоксина. Средства могут применяться в салоне или в домашних условиях по назначению косметолога. Средства могут быть использованы в том числе как маски или как активные вещества под альгинатные или коллагеновые маски.

МИКРОИГОЛЬЧАТАЯ ТЕРАПИЯ

Гели и сыворотки могут применяться для процедур с мезороллером, для фракционной мезотерапии (длина иглы 0,2–0,5 мм) и после микроигольчатых процедур.

АППАРАТНАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ

Средства могут применяться для микротоковой терапии, ионофореза, лазерофореза, фонофореза, электропорации.

VBC COSMETIC

- Универсальное применение
- Гипоаллергенно
- Технологии медицинских гелей
- Высокая активность
- Экономный расход



СЫВОРОТКИ И ГЕЛИ ДЛЯ ЛИЦА

HYALURONIC MIX, сыворотка микро трех видов гиалуроновой кислоты

100 мл
30 мл

Сыворотка, содержащая три вида гиалуроновой кислоты с разной длиной цепи. Уникальный увлажняющий и ревитализирующий эффект с длительным последствием. Эффективен для коррекции возрастных изменений кожи, сухости морщинах. Пролонгирует действие гиалуроновых объемных коллагенитов, идеально дополняет инъекционную и лазерную биоревитализацию.

Активные ингредиенты: низкомолекулярная гиалуроновая кислота, с лёгкостью проникает в глубокие слои эпидермиса, способствует активизации выработки собственного упругого каркаса кожи, заполняет дно морщин, насыщает клетки кожной энергией. Среднемолекулярная ГК хорошо действует в глубоких слоях эпидермиса. Удерживает много воды, при этом сравнительно устойчива к ферментному расщеплению. Высокомолекулярная ГК создает упругий и дышащий слой, который препятствует потере влаги, замедляет процесс увядания, даёт быстрый видимый эффект.

Область применения: процедуры с мезороллером, аппаратная косметология (лазерфорез, инфофорез (+), фонофорез, микротоксовая терапия, электропорация), профессиональный и ежедневный уход, интенсивное сопровождение процедур мезотерапии, биоревитализации и коррекции гиалуроновыми филлерами, восстановление после кислотных пилингов, коррекция фотостарения.

Способ применения: сыворотку нанести на очищенную кожу и провести процедуру согласно протоколу процедуры и инструкции к аппарату или мезороллеру. Для домашнего ухода использовать ежедневно вечером после умывания. После процедур можно не смывать. Можно наносить как гель-маску, укрывая пленкой или тканевой маской (экспозиция 15-20 минут).

LIFTING MIX, гель-концентрат с двумя видами ГК и низкомолекулярным эластаном

100 мл
30 мл

Выраженный подтягивающий и тонизирующий эффект. Пролонгирует действие мезонитов, нитевого лифтинга, RF-лифтинга и других методов, формируя каркас лица. Гель способствует быстрому восстановлению и обновлению собственного эластинового и коллагенового каркаса кожи. Показания: дряблость, сухость и снижение тонуса кожи лица и тела, восстановление после пилингов, мазежей, профилактика тора при применении филлеров.

Активные ингредиенты: низкомолекулярный гидролизат эластина восстанавливает белковый поддерживающий каркас кожи, запускает синтез собственных структурных белков межклеточного матрикса; низкомолекулярная гиалуроновая кислота с лёгкостью проникает в глубокие слои эпидермиса, способствует активизации выработки собственного упругого каркаса кожи, заполняет дно морщин, насыщает клетки кожной энергией. Высокомолекулярная ГК создает упругий и дышащий слой, который препятствует потере влаги, замедляет процесс увядания, даёт быстрый видимый эффект.

Область применения: процедуры с мезороллером, аппаратная косметология (лазерфорез, инфофорез (+), фонофорез, микротоксовая терапия, электропорация, RF-лифтинг), профессиональный и ежедневный уход, интенсивное сопровождение процедур мезотерапии.

Способ применения: гель-концентрат нанести на очищенную кожу и провести процедуру согласно инструкции к аппарату или мезороллеру и протоколу процедуры. Для домашнего ухода использовать ежедневно вечером после умывания. После процедуры можно не смывать. Можно наносить как гель-маску, укрывая пленкой или тканевой маской (экспозиция 15-20 минут).

MESOGARE NEO, гель универсальный восстанавливающий для лица и тела

100 мл
30 мл

Содержит богатый комплекс антиоксидантов, гиалуроновой кислоты и растительных экстрактов. Подходит для интенсивной поддержки сухой и нормальной кожи после всех видов инъекционных процедур. Обеспечивает ускорение регенерации тканей, увлажнение, коррекцию возрастных изменений. Можно использовать как гелевую маску, которая успокаивает и восстанавливает кожу после процедуры.

Активные ингредиенты: антиоксидантный фосфолипидный комплекс дигидрохверцин, гиалуроновая кислота, экстракты арники, ивы, гайна, мальвы, бузины, суршца.

Область применения: интенсивное сопровождение процедур мезотерапии, инфофорез (+), фонофорез, электропорация, микротоксовая и микроигльчатая терапия, ежедневный и профессиональный уход.

Способ применения: гель нанести на очищенную кожу и провести процедуру согласно протоколу. Для домашнего ухода использовать ежедневно вечером после умывания. Не смывать. Можно наносить как гель-маску, укрывая пленкой или тканевой маской (экспозиция 15-20 минут).

100 мл
30 мл

ANTI AGE PEPTIDE, сыворотка для кожи 35+ с аргирелином и айсидом

Сыворотка для кожи с начальными возрастными изменениями и зрелой кожи с пептидным комплексом, эластинем и гиалуроновой кислотой.

Активные ингредиенты: аргирелин и айсид, гиалуроновая кислота, дигидрохверцин, эластин, экстракты планктона и зеленого чая.

Область применения: аппаратная косметология (фонофорез, микротоксовая и микроигльчатая терапия, электропорация, RF-лифтинг), профессиональный и домашний уход. Возможно применение в зоне век.

Способ применения: сыворотку нанести на очищенную кожу и провести процедуру согласно инструкции к аппарату и протоколу процедуры. Для домашнего ухода использовать ежедневно вечером после умывания. После процедуры можно не смывать.

30 мл

BTA PEPTIDE, гель-микролаксант с аргирелином

Гель-микролаксант BTA-эффект (эффект ботулотоксина типа А) пептидный с аргирелином и гиалуроновой кислотой от мимических морщин. Увеличивает срок действия ботулотоксина, улучшает тонус и упругость кожи.

Активные ингредиенты: пептид аргирелин, низкомолекулярный гидролизат эластина, гиалуроновая кислота, галь Алоэ Вера.

Область применения: интенсивное сопровождение процедур мезотерапии, процедуры с мезороллером, инфофорез (+), электропорация, микротоксовая и микроигльчатая терапия, ежедневный домашний и профессиональный уход.

Способ применения: гель нанести на очищенную кожу и провести процедуру согласно протоколу. Для домашнего ухода использовать ежедневно вечером после умывания. Не смывать.

СРЕДСТВА ДЛЯ ТЕЛА

100 мл

ANTISTRII GEL, гель тонизирующий для уменьшения растяжек

Гель содержит гиалуроновую кислоту, минерально-солевой комплекс и витамины А, С, Е. Способствует восстановлению упругости и плотности кожи, в том числе в зоне растяжек и атрофических рубцов. Стимулирует выработку нормального коллагена в атрофических участках, уплотняет ткани, тонизирует кожу. Активизирует микроциркуляцию, оказывает рассасывающее действие.

Активные ингредиенты: минерально-солевой комплекс «Ритан», витамин А, С, Е, гиалуроновая кислота, эластин, цинк, лецитин.

Область применения: профессиональный и ежедневный уход, инфофорез (+), фонофорез, микротоксовая и микроигльчатая терапия, интенсивное сопровождение процедур мезотерапии.

Способ применения: нанести на очищенную кожу и провести процедуру согласно протоколу. Не смывать.

350 мл

LIPO CONTOUR, антицеллюлитный амплитудный гель

Насыщенный гель с экстрактами гуараны, фукуса, планктона. Для ускорения расщепления жировых отложений и ускорения местного липолиза, моделирования фигуры в антицеллюлитных программах.

Активные ингредиенты: экстракты ильицы шиповитой, экстракт гуараны, экстракт лимона, экстракт фукуса, планктона, зеленого чая, изолированный гидролизат белка кукурузы.

Область применения: в программах коррекции фигуры: обертывания, фонофорез, кавитация, дополнение к массажным средствам, коррекция второго подбородка, микроигльчатая терапия (мезороллер), интенсивное сопровождение процедур мезотерапии.

Способ применения: нанести на очищенную кожу и провести процедуру согласно методике.

MESOMATRIX

MESOMATRIX

СРЕДСТВА ОТ ВЫПАДЕНИЯ ВОЛОС

HAIRCOMPLEX H-PP, лосьон от выпадения волос с ботоксом

100 мл

Комплекс гиалуроновой кислоты, ботокса, витамина PP, витамина B5, экстракты планктона, зеленого чая, гаммаамила, витамина С способствует восстановлению профиля кожи головы, питает и восстанавливает волосяные фолликулы, укрепляет волосы и предотвращает их выпадение, оказывает стимулирующее действие на волосяные фолликулы.

Активные ингредиенты: комплекс гиалуроновой кислоты, ботокс, витамин PP, витамин B5, экстракты планктона, зеленого чая, гаммаамила, витамин С.

Область применения: аппаратная косметология (фонофорез, микротоковая мезотерапия, мезороллер), профессиональный и домашний уход, интенсивное сопровождение процедур мезотерапии.

Способ применения: лосьон-концентрат нанести на предварительно очищенную кожу головы и провести процедуру согласно инструкции к аппарату и протоколу процедуры. Для домашнего ухода использовать ежедневно вечером. После процедуры можно не смывать.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ СРЕДСТВА

ANTIKUPEROSE, гель для чувствительной кожи

100 мл

30 мл

Новый гель для чувствительной кожи с троксерутином и гиалуроновой кислотой. Содержит рутин в биодоступной форме для укрепления сосудов, регуляции тонуса капилляров. Снимает покраснения, сужает сосудистые звездочки на лице и теле. Показания: купероз, розацеа, телеангиоатомы, тонкая чувствительная кожа, склонная к покраснению.

Активные ингредиенты: экстракты зеленого чая, ромашки, гаммаамила, календулы, виноградных листьев, имбиря, троксерутина, гиалуроновая кислота, витамин PP, витамин С.

Область применения: профессиональный и ежедневный уход, купероз (-), фонофорез, микротоковая и мезороллерная терапия, интенсивное сопровождение процедур мезотерапии.

Способ применения: гель нанести на очищенную кожу и провести процедуру согласно протоколу. Для домашнего ухода использовать ежедневно вечером после умывания. Не смывать. Можно наносить как гель-маску, укрыв пленкой или тканевой маской (экспозиция 15 минут).

SEBO CONTROL, гель для проблемной кожи с активной сарой

100 мл

30 мл

Гель-концентрат содержит активную сару и гиалуроновую кислоту, экстракты гаммаамила и фукуса. Уменьшает продукцию сальных желез, способствует восстановлению кислотности и состава кожного сала за счет активной сары, обладает противовоспалительным действием. Способствует сглаживанию и выравниванию рубца постакне. Можно применять не только на лице, но и на спине, груди, на коже головы для снижения жирности при перхоти, себорее, акне.

Активные ингредиенты: гиалуроновая кислота, препарат сары, экстракты гаммаамила и фукуса.

Область применения: профессиональный и ежедневный уход, микротоковая терапия (мезороллер), а также купероз (+), фонофорез, микротоковая терапия, интенсивное сопровождение процедур мезотерапии.

Способ применения: нанести на очищенную кожу и провести процедуру согласно методике.

ПРОИЗВОДСТВО

Косметика **MESOMATRIX™ Professional** производится по медицинским технологиям, имеет регистрационные удостоверения евразийского союза ЕАС и международные сертификаты качества CE. Производство соответствует евростандарту ISO 9001. Эксклюзивная научная разработка фирм «Гельтек-Медика» (Россия, Москва) и «АЮНА» (Россия, Санкт-Петербург).

СРЕДСТВА ДЛЯ ПОДГОТОВКИ И ЗАВЕРШЕНИЯ ПРОЦЕДУРЫ

COLD CLEANING ENZYME GEL, гель энзимный для холодного распаривания с папином

200 мл

100 мл

Назначение: Гель облегчает проведение чистки и усиливает проникновение веществ при последующих косметических процедурах.

Активные ингредиенты: Hydrolysis (гидролизатмочевина), папанин, гидрокарбонат натрия, галь, Aloe Vera.

Область применения: для подготовки кожи к процедурам косметической чистки (механической, вакуумной, гальванической, ультразвуковой), а также для подготовки к проведению аппаратных процедур (микротоки, микрондилинг, фонофорез). Для профессионального применения.

Способ применения: Нанести гель на очищенную кожу, укрыть пленкой и оставить в качестве маски на 10-15 минут. Смыть достаточным количеством теплой воды.

CLEANING LOTION, очищающий лосьон

300 мл

Мягкий очищающий лосьон для демакияжа и обезжиривания кожи перед проведением аппаратных и мезотерапевтических процедур.

Активные ингредиенты: экстракты зеленого чая, ромашки, гаммаамила, календулы.

Способ применения: с помощью ватных дисков нанести лосьон на кожу и провести демакияж по массажным линиям.

MOISTURIZING CREAM, крем для лица гиалуроновый витаминный

200 мл

Интенсивный увлажняющий крем с гиалуроновой кислотой, маслом сладкого миндаля и маслом ши. Оказывает питательный, увлажняющий, оксигенирующий эффект, препятствует увяданию кожи. Крем является прекрасным завершающим средством для вечернего ежедневного ухода и для большинства салонных процедур.

Активные компоненты: гиалуроновая кислота, масло ши, масло сладкого миндаля, гиалуроновая кислота, папанин.

Область применения: профессиональный и домашний уход.

Способ применения: крем нанести на очищенную кожу для завершения процедуры. Для домашнего ухода использовать ежедневно вечером после умывания. После процедуры можно не смывать.



Рекомендации по подбору средств MESOMATRIX
для ухода после инвазивных процедур

Инвазивная процедура	Средство MESOMATRIX для сопровождения	Действие
Мезотерапия лица, антивозрастные программы	ANTI AGE PEPTIDE HYALURONIC MIX	Увлажнение на всех уровнях эпидермиса, антиоксидантная защита, заполнение морщин, стимуляция выработки собственной ГК
Биоревитализация инъекционная, лазерная и аппаратная	HYALURONIC MIX	Регенерация, увлажнение, заполнение морщин, стимуляция выработки собственной ГК
Наполнение филлерами на основе гиалуроновой кислоты	HYALURONIC MIX LIFTING MIX	Стимуляция выработки собственной ГК, замедление расщепления филлера, профилактика отека, увлажнение, регенерация, заполнение морщин
Мезолифтинг лица и век, нитевой лифтинг, RF-лифтинг	LIFTING MIX MESOCARE NEO	Поддержка, стимуляция выработки каркасных элементов межклеточного матрикса и ГК
Мезотерапия жирной кожи, мезолифтинг	SEBO CONTROL	Уменьшение секреции кожного сала, улучшение его состава, тонизация пор, антибактериальное действие
Мезотерапия шеи, груди и декольте, подтяжка	DECOLLETTE TONUS LIFTING MIX	Подтяжка, стимуляция выработки каркасных элементов матрикса и ГК
Мезотерапия тела, уменьшение растяжек	ANTI STRI CEL DECOLLETTE TONUS	Питание, подтяжка, стимуляция выработки каркасных элементов матрикса и ГК
Мезотерапия тела, липолиз	LIPO CONTOUR	Усиление кровоснабжения тканей, местный липолиз
Мезолифтинг тела, RF-лифтинг тела	LIFTING MIX	Подтяжка, питание, стимуляция выработки каркасных элементов матрикса и ГК
Пилинги и шлифовки	MESOCARE NEO	Стимуляция регенерации, антиоксидантная защита, увлажнение
Введение ботулотоксина	BTA PEPTIDE	Пролонгация действия ботулотоксина, улучшение упругости кожи
Мезотерапия волос при алопеции	HAIR COMPLEX H-PP	Стимуляция кровоснабжения и питания волосных фолликулов
Уменьшение купероза и сосудистых звездочек на лице и теле	ANTICUPEROSE	Укрепляет сосуды, восстанавливает тонус капилляров, снимает покраснения, сужает сосудистые звездочки

ООО «Восток Бизнес Групп»

VBG
COSMETIC

Адрес: г. Москва, Бизнес-парк «Румянцево» 22-й км Киевского шоссе, ДВЛД4, стр.2, корпус Г, оф.509

Тел. 8 (800) 222-03-94

Тел. +7 (495) 532-03-23

(Прием звонков с 9-00 до 18-00)

Сайт vbg-cosmetic.ru